
Vini ROSE’ 
(contengono solfiti) 

 

 

CHAMPAGNE  BRUT “BELLE EPOQUE”  Perrier Jouet, Epernay                          bott. da 75 cl         € 290,00 

Uve: 50% Chardonnay,  45% da Pinot Noir e 5% Pinot Meunier 

Il "Belle Epoque" è lo Champagne simbolo della maison Perrier Jouet: un Millesimato di buona intensità, 

di vivace freschezza e di estrema eleganza, maturato sui lieviti in bottiglia per almeno 60 mesi. Al naso 

spiccano sentori di fiori e frutta fresca accompagnano un sorso cremoso e rotondo, morbido e avvolgente. 

 

 

CHAMPAGNE “GRAND BRUT PJ”  Perrier Jouet, Epernay bott da 75 cl €104,00 
Uve: 40% Pinot Noir, 40% Pinot Meunier e 20% Chardonnay 

Lo Champagne Grand Brut di Perrier Jouet è elegante, delicato e floreale, nato dal sapiente assemblaggio 

dei 3 classici vitigni della Champagne e affinato per 36 mesi sui lieviti in bottiglia. 

Agrumi, frutta e fiori bianchi compongono una sinfonia raffinata e vivace, di buona freschezza e sapidità. 

 

 

CHAMPAGNE BRUT “MAJEUR”  Ayala, Village d’Ay, Epernay bott. da 75 cl  € 110,00 

Uve: 40% Pinot Noir, 40% Chardonnay e 20% Pinot Meunier 

Lo Champagne Brut “Majeur” di Ayala è l’etichetta più rappresentativa della antichissima maison, 

Il bouquet è ricco ed espressivo con profumi di fiori bianchi, di biancospino, zagara, fragranze di scorza d’agrumi, 

cenni di crosta di pane e leggere sfumature di frutta secca. 

Il sorso è ampio e cremoso, con aromi armoniosi, che anticipano una chiusura fresca, sapida e di buona persistenza gustativa. 
 

 

CHAMPAGNE BRUT “APANAGE”  Pommery, Reims bott. da 75 cl  € 96,00 

Uve: 40% Pinot Noir, 40% Chardonnay e 20% Pinot Meunier 

Lo Champagne Brut 'Apanage' di Pommery è uno spumante ‘sans année’ di grande lusso, prodotto da una 

delle ‘maison’ più in vista della capitale della Champagne, Reims. Parte della linea gastronomica della casa, 

pensata per accompagnare piatti raffinati, questo brut offre un sorso fresco ed effervescente con una texture 

piacevolmente cremosa e corposa. Al naso si percepiscono intensi sentori di agrumi e note di pasticceria. 

 

 

FRANCIACORTA “CUVEE ROYALE”  Tenuta Montenisa Antinori, Lombardia  bott. da 75 cl  € 45,00 

Uve:  78% Chardonnay, 12% Ponot Bianco, 10% Pinot Nero 

Il "Cuvée Royale" della Tenuta Montenisa degli Antinori è un Franciacorta Brut dal timbro cremoso ed elegante, maturato in bottiglia sui 

lieviti per almeno 36 mesi. Note di fiori bianchi, erbe aromatiche, nespola, agrumi, elementi di pasticceria e sfumature di nocciola 

tostata compongono un bouquet raffinato e delicato. Il sorso è fine, armonico e cesellato, dalla bollicina sottile e dalla spiccata freschezza 

minerale 
 

 

FRANCIACORTA ROSE’ “CUVEE ROYALE”  Tenuta Montenisa Antinori, Lombardia  bott. da 75 cl  € 47,00 

Uve:  100% Pinot Nero 

Il "Cuvée Royale" nella versione in rosa, Rosa cerasuolo scarico, dalla spuma cremosa e dal perlage fine e persistente. 

Al naso esprime note di fiori selvatici secchi, di piccoli frutti rossi, di lievito, di crosta di pane. 

Al palato è fresco, piacevolmente strutturato, elegante, di grande armonia e di ottima persistenza. 

 

 



FRANCIACORTA BRUT “MILLE”  Villa Crespia – Lombardia bott. da 150 cl  € 95,00 

Uve:  100% Chardonnay 

Millè prende il nome da millesimato, che indica che il prodotto è stato creato con le migliori uve dell'annata. 

Infatti per produrre Millè la Tenuta Villa Crespia ha scelto le migliori uve di Chardonnay che arrivano direttamente 

dalle proprie vigne durante quella specifica annata. dal colore giallo paglierino e dal perlage fine, al naso risulta intensamente fruttato e 

leggermente acerbo, con alcune note di agrumi e un retrogusto speziato. Sul finale risulta intenso e con un'equilibrata persistenza. 

 

 

TRENTO DOC BRUT “MAXIMUM NLANC DE BLANCS”  Ferrari, Trentino Alto Adige bott. da 75 cl  € 39,00 

Uve:  100% Chardonnay 

Trento DOC Maximum di Ferrari, uno spumante di grande qualità, morbido e delicato, che nasce da un’accurata selezione di sole 

uve di chardonnay, la cui maturazione sui lieviti dura per circa 36 mesi prima di un ulteriore sosta in bottiglia. Un metodo classico perfetto per 

imparare a conoscere quella grazia e quell’eleganza che fanno parte da sempre dello stile Ferrari. 

 

 

TRENTO DOC BRUT MILLESIMATO  Altemasi -Trentino Alto Adige bott. da 75 cl  € 39,00 

Uve:  100% Chardonnay 

Quella del Trento Brut DOC Millesimato, realizzato da Cavit nella linea Altemasi, è una produzione per pochi appassionati, che presenta uno 

chardonnay in purezza di giusta complessità e persistenza. Le uve rimangono ad affinare in bottiglia sui propri lieviti per oltre 30 mesi. Un’etichetta 

che esprime in maniera piena e concreta il territorio e le sue potenzialità. 

 

 

TRENTO DOC BRUT ROSE’  Prenzep, Trentino Alto Adige bott. da 75 cl  € 49,50 

Uve:  20% Chardonnay e 80% Pinot Nero 

Dal colore rosa antico. al naso aromi di frutti rossi, come lampone e ciliegia, 

accompagnati da note di fragolina di bosco e leggere sfumature floreali. gusto fresco, sapido e armonioso, 

con una struttura elegante data dal Pinot Nero e una piacevole longevità. 
 
 

ALTA LANGA BRUT ROSE’ “IL CASCINONE”  Alasia, Piemonte 

Uve:  100% Pinot Nero bott. da 75 cl  € 34,00 

Alasia Alta Langa Rosé è ottenuta dai vigneti della tenuta Il Cascinone di Acqui Terme. 

Dal colore rosa salmone chiaro. Al naso aromi di frutti rossi come ribes e lampone accompagnati 

da dolci note di brioche. In bocca sentori fruttati e crosta di pane regalano un palato ampio e generoso con un finale lungo e persistente. 

 

 

VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE EXTRA DRY  Santi, Veneto bott. da 75 cl  €  24,00 

Uve:  100% Glera 

Santi propone un Prosecco caratterizzato da un certo residuo zuccherino che si esalta nel calice 

per una spiccata morbidezza, sensazione di cui godere a tutto pasto. Nasce dai terreni collinari di origine morenica 

che caratterizzano la sottozona del Feletto, area esposta alle costanti correnti di aria fresca che provengono dalle Prealpi trevigiane. 

Dal colore giallo paglierino intenso e luminoso, un perlage sottile, persistente ed una spuma cremosa. 

 

 

VERNACCIA SECCA DI SERRAPETRONA  Fontezoppa, Marche bott. da 75 cl  € 33,50 

Uve:  100% Vernaccia Nera 

Al naso intense sensazioni di frutti di bosco, lamponi e more di gelso con lieve nota di viola e pepe nero. 

Al gusto morbido con piacevoli note speziate che gli donano freschezza e sapidità e ne rivelano l’inconfondibile carattere. 

Ottimo con la pasticceria e i dolci speziati. 



Vini ROSE’ 
(contengono solfiti) 

 

COLLINE NOVARESI “DAMEGE'”  Lorenzo Zanetta, Piemonte                                         bott. da 75 cl € 22,00 

Uve: 90% Nebbiolo 10% Vespolina  

Il Damegè è un vino rosato, fermo e secco, vinificato da uve Nebbiolo e Vespolina nel contesto delle colline novaresi. 

Al calice rosa tenue con riflessi aranciati, al naso è leggero con profumi di piccoli frutti rossi, al palato secco e tagliente 

Dalla giusta acidità. 

 

  

COLLINE NOVARESI  “PODERI DI SOPRA”  Valle Roncati, Piemonte bott. da 75 cl € 22,00 

Uve: 100% Nebbiolo  

Il colore è rosato “cerasuolo” originale e caratteristico. Il profumo è ricco di note floreali e fruttate,   

dotato di buona persistenza olfattiva. Il gusto è delicato, con struttura e personalità del nebbiolo.   

La bevibilità è ottima esaltata dal particolare metodo di produzione.  

 

 

MIRAVAL “COTES DE PROVENCE” ROSE'  Chateau Miraval, Provenza bott. da 75 cl € 56,50 
Uve:  ??  

Spesso capita che dietro a grandi nomi ci siano vini dalla qualità non proprio elevatissima,  

ma di fronte al Rosé Miraval dovrete assolutamente ricredervi. Brad Pitt e la famiglia Perrin, infatti,  

nella Côtes de Provence, producono un Rosé di altissimo livello. Rosato, con riflessi aranciati.  

Al naso si esprime con sentori fragranti di piccoli frutti rossi, note floreali e richiami al mandarino e al miele.  

Al palato è croccante, di bella acidità e di gradevole sapidità.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PIEMONTE 

Vini rossi 
(contengono solfiti) 

 

 

VESPOLINA COLLINE NOVARESI  Valle Roncati, Piemonte bott. da 75 cl € 22,00 

Uve: 100% Vespolina  

Colore rubino intenso con gradevoli sfumature violacee.  Al naso offre un bouquet speziato molto fine e persistente. 

Vinificato in purezza ci regala un vino limpido, di colore rosso rubino con riflessi violacei ed intensamente profumato. 

 

 

UVA RARA COLLINE NOVARESI  Valle Roncati, Piemonte bott. da 75 cl € 22,00 
Uve: 100% Uva Rara  

Colore rubino brillante con gradevoli sfumature porpora. Al naso offre un profumo particolare, floreale. In bocca è decisamente morbido, la 

quasi assenza di tannini e la bassa acidità sono le sue peculiari caratteristiche che rendono questo vino semplice, ma di grande bevibilità. 

 

 

COLLINE NOVARESI “FLO”  Valle Roncati, Piemonte bott. da 75 cl €  ??? 
Uve: 40% Nebbiolo 30% Uva Rara 30% Barbera 

Un sapiente assemblaggio di questi tre vitigni da vita ad un vino dal colore rubino intenso, dal bouquet avvolgente 

Con note di frutti rossi del sottobosco, al palato piacevole ed armonico, vellutato e di lunga persistenza 

 

 

SIZZANO RISERVA “ROANO”  Valle Roncati, Piemonte bott. da 75 cl € 48,00 
Uve: 70% Nebbiolo 20%Vespolina 10% Uva Rara  

Richiami ricchi e avvolgenti di violetta, rosa canina, frutti rossi e spezie varie caratterizzano la gamma olfattiva. Sorso asciutto e morbido, con 

una marcata sapidità che si unisce a tannini vellutati in un finale fresco e armonioso.  Un rosso strutturato di grande longevità 

 

 

FARA RISERVA “CIADA”  Valle Roncati, Piemonte bott. da 75 cl € 48,00 
Uve: 70% Nebbiolo 20%Vespolina 10% Uva Rara  

Colore rubino intenso tendente al granato. Bouquet avvolgente con note di liquirizia, frutti rossi e sentori di spezie.  Al palato grazie ai tannini 

morbidi ed aromatizzati che lo rendono nell’insieme piacevole, vellutato sul finale. 

 

 

SPANNA “RUNCA'” COLLINE NOVARESI  Valle Roncati, Piemonte bott. da 75 cl € 26,00 
Uve: 100% Nebbiolo 

Colore rubino con profumi di frutti di bosco. Tannini discreti che esaltano la freschezza e la fragranza che può esprimere il nebbiolo così 

giovane che si evolverà nel tempo continuando a sviluppare le caratteristiche peculiari di questo nobile vitigno. 

 

 

NEBBIOLO “INSI'”  Lorenzo Zanetta, Piemonte                                                              bott. da 75 cl  € 22,00 

Uve: 100% Nebbiolo 

Il colore si presenta rosso rubino intenso dal profumo intenso e caratteristico,                                 bott. da 150 cl        € 68,00 

gradevole ed etereo. Il sorso rimane armonico, pieno e vellutato. 

 

 



FARA  Lorenzo Zanetta, Piemonte bott. da 75 cl € 30,00 

Uve: 60% Nebbiolo 20% Vespolina 20% Uva Rara 

Al calice si nota subito un colore rosso rubino. Il profilo olfattivo del vino è fine, piacevole, ed elegante, 

al palato risulta secco, sapido, armonico. Mantenendo una piacevole nota di frutti rossi sul finale. 

 

 

BARBERA D’ASTI SUPERIORE “BALENGO”  Lorenzo Zanetta, Piemonte    bott. da 75 cl € 23,00 
Uve: 100% Barbera 

Dal colore rosso intenso con note violacee il profumo caratteristico e persistente, con deliziosi sentori di visciola e di mora. Sorso armonico, di 

ottima struttura e corpo.  

 

 

NEBBIOLO “AGAMIUM”  Antichi Vigneti di Cantalupo, Piemonte bott. da 75 cl € 38,00 

Uve: 100% Nebbiolo  

Agamium è il nome in latino di Ghemme, zona vitivinicola già nota in epoca romana e richiama con forza l’attaccamento al territorio. 

Le uve vinificano in acciaio, quindi il vino matura in piccole botti di rovere.  Ne risulta un vino di pronta beva, semplice ma molto piacevole. 

 

 

GATTINARA  Travaglini, Piemonte                                                                                         bott. da 37,5 cl    € 27,00 

Uve: 100% Nebbiolo.                                                                                                                bott. da 75 cl       € 43,00 

Il Gattinara di Travaglini è una delle più autentiche e famose espressioni.                                        bott. da 150cl      € 95,00 

di Nebbiolo di questa tipologia. Affinato in botti di legno di Rovere per quasi 28 mesi                       bott.  da 300cl     € 180,00 
Intenso, minerale, speziato al naso. Corposo, elegante e gradevolmente tannico al palato.                   
 

 

GATTINARA TREVIGNE  Travaglini, Piemonte                                                                    bott. da 75 cl €  54,00 

Uve: 100% Nebbiolo                                                                                                                 bott.da 150 cl € 117,00 

E’ u vino che nasce dall’unione di tre diversi vigneti storici di Gattinara, rosso corposo e intenso, affinato 30 mesi in botti di rovere.                                                              

Dal colore granato, al naso è fruttato, avvolgente, Al gusto si presenta caldo, pieno, con tannini robusti bilanciati da una sapida scia finale. 

 

 

GATTINARA RISERVA  Travaglini, Piemonte                                                                      bott. da 75 cl €   62,00 

Uve: 100% Nebbiolo                                                                                                                bott. da 150 cl € 138,00 

Il Gattinara Riserva è un vino rosso robusto e molto intenso, affinato 36 mesi in botti di rovere.  

Dal colore granato intenso, al naso si presenta elegante, con note di confettura di rose, frutti di bosco e sfumature minerali.  

 

NEBBIOLO  “IL SOGNO”  Travaglini, Piemonte                                                                     bott. da 150 cl €  
Uve: 100% Nebbiolo 

Il Sogno di Travaglini è un vino da uve Nebbiolo appassite. Le uve sono lasciate appassire per circa 100 giorni sui graticci e affinate per 40 

mesi in botti di Rovere di Slavonia. Il vino ha un colore granato intenso, profumi ed aromi complessi e variegati, che spaziano dai frutti di 

bosco ai lievi sentori balsamici, accompagnati da note minerali, con un finale di frutta matura. 

 

 

GATTINARA  Monsecco, Piemonte bott. da 75 cl € 40,00 

Uve: 100% Nebbiolo 

Colore limpido, brillante, tonalità rosso granato carico con lievi riflessi aranciati. Profumo caratteristico, fine e complesso. 

Si riconoscono la rosa, la viola, la mandorla, i frutti di bosco e delicati sentori di frutta secca, tabacco. Sapore pieno, molto armonico. 

https://www.quattrocalici.it/glossario-degustazione/rosso-rubino/
https://www.quattrocalici.it/glossario-degustazione/fine/
https://www.quattrocalici.it/glossario-degustazione/piacevole/
https://www.quattrocalici.it/glossario-degustazione/secco/
https://www.quattrocalici.it/glossario-degustazione/sapido/
https://www.quattrocalici.it/glossario-degustazione/armonico/


 

 

GHEMME CANTALUPO ANNO PRIMO  Antichi Vigneti di Cantalupo, Piemonte bott. da 75 cl € 45,00 

Uve: 100% Nebbiolo 

“L’Anno Primo” oggi è il simbolo della cantina Antichi Vigneti di Cantalupo. È ottenuto da uve nebbiolo in purezza, nella zona di Ghemme, 

le uve fermentano in acciaio a temperatura controllata. Successivamente il vino ottenuto matura per circa 20 mesi in botte grande. 

 

 

GRIGNOLINO DEL MONFERRATO CASALESE “BRAIA”  Danilo Spinoglio, Piemonte bott. da 75 cl € 20,00 
Uve: 100% Grignolino 

Classico e nobile vitigno del Monferrato. Dal colore rosso rubino tenue con riflessi aranciati nell’invecchiamento 

Il profumo fine con un delicato bouquet di spezie e di fiori. Al palato secco con fondo speziato e mandorlato.  

 

 

NIZZA “1613”  Ivaldi Dario, Piemonte bott. da 75 cl € 32,00 

Uve: 100% Barbera 

il Nizza “1613” viene prodotta unicamente con uva barbera di vigneti accuratamente selezionati. un colore Rosso granato.  

Il profilo olfattivo del vino è etereo e al palato risulta secco, armonico, di corpo. 
 

 

RUCHE' DI CASTAGNOLE MONFERRATO “PREVOST”  Caldera Fabrizia, Piemonte bott. da 75 cl € 31,00 

Uve: 100% Ruchè 

Il Ruchè “Prevost” presenta un colore rosso rubino con un profumo intenso e fine con sentore di rosa, viola, piccoli frutti rossi con fragoline 

in primo piano, seguite da accenni di pepe ed erbe aromatiche. Succoso con beva piacevole, facile e immediata. 

 

 

DOLCETTO DI DIANO D’ALBA  Terre del Barolo, Piemonte                                                  bott. da 75 cl € 22,00 

Uve: 100% Dolcetto 

Dal colore rosso rubino intenso con riflessi violacei. Il naso rimane ricco, con caratteristici sentori di ciliegia 

Con un palato asciutto e armonico, dal piacevole retrogusto ammandorlato 

 

 

ROERO “BATAJOT”  Teo Costa, Piemonte  bott. da 75 cl € 24,00 

Uve: 100% Nebbiolo 

L’elegante "Batajot" è prodotto con uve nebbiolo in purezza. 

La fermentazione in acciaio è seguita da una maturazione in grandi botti di legno per un minimo di 18 mesi. 

 

 

BAROLO  Terre del Barolo, Piemonte bott. da 75 cl €  55,00 
Uve: 100% Nebbiolo 

Definito "il re dei vini, il vino dei re", il Barolo rappresenta l’assoluta eccellenza piemontese. Prodotto con uve del vitigno autoctono Nebbiolo 

in purezza. Dal colore rosso rubino con riflessi aranciati, sentori di frutti rossi, tabacco e vaniglia, al sorso, strutturato, con un elegante finale 

 

 

BARBERA DEL MONFERRAT0 “GAJARD”  Bonzano, Piemonte bott. da 75 cl €  29,50 
Uve: 100% Barbera 

"Gajard" in dialetto piemontese è un termine utilizzato per indicare qualcosa/qualcuno 

dal carattere vigoroso ed esuberante, dalla personalità energica e incisiva.   



PIEMONTE 

Vini bianchi 
(contengono solfiti) 

 

 

COLLINE NOVARESI “PARCELLA 40”  Valle Roncati, Piemonte bott. da 75 cl € 23,00                                                                                                                                               
Uve: 100% Erbaluce 

Il "Particella 40" di Valle Roncati nasce da uve erbaluce in purezza ed è prodotto secondo metodi tradizionali,  

al fine di garantire l'autenticità gusto-olfattiva dell'antico vitigno piemontese.  

Affinato in acciaio inox, nella primavera successiva alla raccolta viene imbottigliato e riposa, poi, ancora un breve periodo in cantina. 

Rinfrancante e di ottima beva. 

 

 

GAVI DEI GAVI ETICHETTA NERA  La Scolca, Piemonte bott. da 75 cl  € 42,00 

Uve: 100% Cortese 

In cantina, con tecniche di vinificazione affinate in oltre 100 anni di esperienza, nasce un modello di Gavi 

tuttora insuperato: un termine di paragone e riferimento, frutto di una lunga tradizione da generazioni.  

Un vino che stupisce: contrappone ad un profumo delicato un carattere forte ed una grande personalità.  

Un vino sospeso nel tempo. Vivo ed intenso, armonioso ed equilibrato offre una sorprendente freschezza e continuità.  

I complessi sentori di pietra focaia, mandorla e noce sanno evolversi nel tempo: un vino con l’anima del fanciullo, ma con il cuore da adulto. 

 

 

GAVI  La Scolca, Piemonte bott. da 75 cl  € 25,00 

Uve: 100% Cortese 

Il Gavi più tradizionale viene vinificato utilizzando uve provenienti da vigneti giovani situati nel cuore di Rovereto, 

il “Gran Crù del Gavi”. Il perfetto equilibrio di maturazione conferisce al vino il tipico gusto fresco e secco. 

Ormai un punto di riferimento nel panorama enologico Italiano, questo vino prodotto nel pieno rispetto di una tradizione ormai secolare, 

rappresenta la vera essenza del Gavi. 

 

 

ROERO ARNEIS  Viglione Antonio, Piemonte bott. da 75 cl € 22,00 

Uve: 100% Arneis 

l colore è giallo paglierino di buona intensità e bella tonalità, con evidenti riflessi dorati.  

Al naso racconta sentori floreali e fruttati, in particolare le note di mela golden matura, nocciola fresca e banana.  

Nitide sono le sensazioni eteree. Al sapore è pieno, morbido, caldo, avvolgente. Vino bianco elegante e di bella personalità 

 

 

LANGHE NASCETTA  Terre del Barolo, Piemonte bott. da 75 cl € 22,00 
Uve: 100% Nascetta 

Presenta un colore giallo paglierino, profumo di buona intensità, aromatico, floreale ed agrumato 

Al palato risulta sapido e persistente. Semplice ma efficace. 

 

 

LANGHE FAVORITA Terre del Barolo, Piemonte                                                                 bott. da 75 cl € 25,00 
Uve: 100% Favorita 
La Favorita, prodotto nel territorio delle prestigiose colline delle Langhe ha un colore paglierino, 

 un profumo caratteristico, delicato e un sapore secco con retrogusto amarognolo.  

 



IN GIRO PER L’ITALIA 

Vini rossi 
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REFOSCO DAL PEDUNCOLO ROSSO  Cormons, Friuli Venezia Giulia bott. da 75 cl  € 22,00 

Uve: 100% Refosco 
Il refosco possiede un colore rosso intenso, viola quasi nero.  

Profumo di ribes nero, more, leggermente speziato dal gusto tannico,  

piacevolmente speziato, pieno, robusto, di carattere, sapido e salato, complesso, con buona struttura. 

 
 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA  Montresor, Veneto                                           bott. da 75 cl  € 42,00 

Uve: 70% Corvina, 20% Corvinone e 10% Rondinella 

Rosso rubino intenso. Al naso sprigiona note di frutta rossa matura e delicati sentori speziati.  

Al palato risulta corposo, caldo e vellutato con retrogusto di amarene e spezie. 

L’uva scelta grappolo per grappolo viene vendemmiata a mano e posta in casse ad appassire durante i mesi invernali.  

Segue una soffice pigiatura con una lenta fermentazione sulle vinacce. La maturazione avviene in botti di rovere per circa 18 mesi. 

 

 

VALPOLICELLA RIPASSO  Domini Veneti, Veneto bott. da 75 cl  € 32,00 

Uve: 60% Corvina, 20% Corvinone e 20% Rondinella 

La tecnica del ripasso è una tecnica tradizionale. Consiste nel lasciare nel tino di fermentazione le vinacce dell’Amarone. 

Da questo processo, nasce il Ripasso, con maggior grado alcolico rispetto a un Valpolicella,  

colore più intenso e un profumo complesso. Un vino che si fa davvero amare. 

 

 

BONARDA DELL’OLTREPO’ PAVESE FERMA  Della Fiore, Lombardia  bott. da 75 cl € 20,00 

Uve: 100% Croatina 

Quando si parla di Bonarda ci si riferisce ad un vino rosso, ottenuto principalmente da uva Croatina. 

Conosciuta già ai tempi del Medioevo, la Croatina si è conservata fino ai giorni nostri grazie alla sua vigoria e alla sua alta resistenza alla 

filossera, diventando la regina di queste terre selvagge. Dà origine ad un rosso rustico, pieno e asciutto, diffuso principalmente nella sua 

tradizionale veste vivace. 

 

GUTTURNIO SUPERIORE  Le Staffe, Emilia Romagna bott. da 75 cl € 25,00 
Uve: 60% Barbera 40% Bonarda 

Il Gutturnio "Le Staffe" è una sinfonia di sapori e aromi che danzano insieme in un equilibrio perfetto. 

Il colore intenso e profondo prelude a un palato avvolgente, caratterizzato da note di frutta matura, spezie e leggeri accenni tostati. 

Ogni sorso è un viaggio attraverso le colline emiliane, un'esperienza gustativa che racconta la storia e la passione che si celano dietro questo 

straordinario vino. 

 

 

GRANACCIA  Innocenzo Turco, Liguria bott. da 75 cl € 25,00 
Uve: 100% Granaccia 

Quella di Innocenzo Turco è una Granaccia Riviera Ligure di Ponente, 

coltivata in collina sui ripidi versanti a scarpata che sovrastano il borgo antico di Quiliano. 

il colore è un rubino brillante che tende al granato; il profumo intenso, fine, speziato, suggerisce anche note balsamiche e resinose e un 

sentore dolce di confettura di ciliegie e lampone. In bocca si offre caldo, morbido, persistente, solo leggermente tannico sul finale. 

 



CHIANTI  Nelvia, Toscana bott. da 75 cl € 35,00 

Uve: 80% Sangiovese 20% Canaiolo 

Nel cuore della Toscana, soprattutto sulle colline tra Firenze e Vinci.  

Di colore rosso rubino, al naso spiccano intense note fruttate di ciliegia matura, 

 mirtillo rosso e frutti di bosco e legno tostato. 

Al palato è avvolgente, sapido con tannini morbidi e vellutati. 

 

 

MORELLINO DI SCANSANO  Tenute Folonari, Toscana bott. da 75 cl € 31,00 
Uve: 100% Sangiovese 

Questa storica denominazione maremmana ci regala un vino dal carattere giovanile e fresco  

che si riconosce per la sua vinosità con spiccate note fruttate e dai tannini presenti ma mai evidenti. 

Appare di un color rosso rubino, con sentori frutta rossa con predominanza di ciliegia, 

molto elegante e sfumature di cera e incenso. Al gusto è equilibrato con un finale persistente, sapido e secco. 

 

 

PROMIS “CA’ MARCANDA”  Gaja, Toscana bott. da 75 cl € 72,00 
Uve: 55% Merlot 35% Syrah 10% Sangiovese 

Il "Promis" nasce da vigneti allevati nell’areale di Castagneto Carducci, su terre brune, ricche di limo e argilla. 

 Affinato in rovere, combina l'eleganza e la rotondità di merlot e syrah all'essenziale rigore del sangiovese: è un rosso armonico, 

piacevolissimo ora e, al contempo, con un ottimo potenziale di invecchiamento. 

 

 

PEPATO DI SERRAPETRONA  Fontezoppa, Marche bott. da 75 cl € 32,00 
Uve: 100% Vernaccia Nera 

Ottenuto da uve Vernaccia Nera raccolte a mano, si presenta con un bel colore rosso rubino intenso e vivace.  

Il naso, complesso, con sentori fruttati di ciliegie selvatiche e prugne, è impreziosito dal pepe nero e una delicata nota balsamica. 

 

 

“CATO'” MARCHE ROSSO  Fontezoppa, Marche bott. da 75 cl € 27,00 

Uve: 100% Sangiovese 

Il Catò è ottenuto con uve Sangiovese raccolte a mano e affinato per 12 mesi in barrique. 

E’ Un vino rosso che si presenta di un bel color rubino con tonalità violacee. 

 

 

“CUMARO'” CONERO RISERVA  Umani Ronchi, Marche bott. da 75 cl € 37,00 
Uve: 100% Montepulciano 

Cúmaro viene dal greco komaros che vuol dire corbezzolo, un arbusto sempreverde tipico dei boschi del Monte Conero, 

dove crescono le uve di questo vino. Colore rosso rubino profondo, con riflessi granata. 

Con un bouquet intenso da cui emerge fin da subito un bel fruttato maturo di prugna,  

ribes e marasca, su un fondo speziato di pepe nero, vaniglia e tabacco. 

In bocca è morbido e avvolgente, con tannini ben levigati e un piacevole finale asciutto ed elegante. 

 

 

LACRIMA DI MORRO D’ALBA  Umani Ronchi, Marche                                                         bott. da 75 cl € 23,00 

Uve: 100% Lacrima 

Fonte del Re è un toponimo che indica il luogo dove sgorgava un’antica fonte nei pressi di Morro d’Alba,  

il paese sulle colline marchigiane. Si presenta di colore rosso rubino intenso con evidenti sfumature violacee. 

Al naso si nota un delicato e caratteristico profumo vinoso intenso, di rosa, di viola e sottobosco, aromatico. Sapore secco e caldo, con un 

tannino evidente ma non spigoloso e pungente. Morbido e piuttosto rotondo, è anche dotato di buona corposità e persistenza. 



“PELAGO” MARCHE ROSSO   Umani Ronchi, Marche                                                          bott. da 75 cl € 51,00 

Uve: 50% Cabernet Sauvignon 40% Montepulciano 10% Merlot 

Il Pelago è un vero e proprio fuoriclasse frutto dell'intuizione del gruppo tecnico di Umani Ronchi,  

che decise di abbinare al montepulciano il cabernet sauvignon. Il Pelago è un rosso che mantiene lo stile e la personalità  

delle uve autoctone amplificandone il profilo aromatico e la complessità con quelle bordolesi. 

Rosso rubino impenetrabile, al naso esprime profumi intensi, puliti e raffinati: fragranze speziate di caffè, pepe nero, liquirizia e tabacco si 

aprono su fondo di erba e fieno. In bocca l’impatto è di frutti di bosco, vaniglia e aromi minerali. Una trama tannica importante ed evoluta ne 

accompagna lo svolgimento fino ad una chiusura di impeccabile persistenza. 

 

 

SAGRANTINO DI MONTEFALCO  Scacciadiavoli, Umbria bott. da 75 cl € 38,00 
Uve: 100% Sagrantino 

Grande è la sorpresa di trovare nel Montefalco Sagrantino aromi così variegati e una struttura di tale portata. 

Il colore è profondo, il bouquet è sensuale e il corpo è vigoroso. Vino la cui raffinatezza si apprezza da giovane,  

quando il frutto e le spezie si fondono al gusto del legno, nel quale il Sagrantino è stato elevato. 

 

 

TELLUS  Cottarella, Lazio                                                                                                         bott.  da  37,5 cl      € 12,00 

Uve: 100% Syrah                                                                                                                      bott. da   75 cl         € 22,00 

Dal colore intenso con riflessi violacei, al profumo si esalta per i suoi sentori di frutta fresca e di ciliegia 

con note speziate che si fondono con grande equilibrio ed eleganza a quelli di vaniglia e dolci dati dal legno.  

Al gusto è avvolgente, setoso, con tannini morbidi e finale ricco e persistente.  
 

 

SODALE  Cottarella, Lazio   bott. da 75 cl    € 30,00 

Uve: 100% Merlot 

Questo suadente rosso è prodotto con uve merlot in purezza, raccolte a mano. 

Dopo la fermentazione in acciaio il vino è posto a maturare in botti di legno di diversa provenienza e tostatura per almeno 9 mesi. 

Un rosso che esprime il potenziale del territorio attraverso un caldo abbraccio per il palato. 

 

 

CANNONAU DI SARDEGNA “NARACU”  Surrau, Sardegna                                                    bott. da 75 cl     € 22,00 
Uve: 100% Cannonau 

Il “Naracu“ di Surrau è un Cannonau giovane e vivace, caratterizzato dalle tipiche note mediterranee e fruttate. 

Il suolo granitico della Gallura lo rende più ricco e minerale, sfociando in un bouquet composto da frutta a bacca rossa,  

frutti di bosco e qualche tono erbaceo e minerale. 

 

 

PRIMITIVO GIOIA DEL COLLE “SELLATO”  Tenuta Viglione, Puglia bott. da 75 cl      € 29,50 
Uve: 100% Primitivo 

Vino biologico dal colore rosso rubino intenso. Olfatto pulito, di buona intensità, con morbidi 

tannini. Aroma di frutti rossi ed humus, con note di vincotto di fichi e di mandorla amara. 

Violaceo scuro che quasi assorbe la luce. Il sud Italia si sprigiona in bocca e alle narici con mélange di frutta e cioccolato. 

 Un vino carico ed etereo. 

 

 

PRIMITIVO GIOIA DEL COLLE  “MARPIONE”  Tenuta Viglione, Puglia bott. da 75 cl      € 48,00 

Uve: 100% Primitivo 

Vino biologico dal colore rubino profondo con sentori di mora di rovo, sottobosco e  

macchia mediterranea. Un vino dal sapore poderoso e di gran carattere con lunghi ritorni fruttati e di liquirizia.  



IN GIRO PER L’ITALIA 

Vini bianchi 
(contengono solfiti) 

 
 

MULLER THURGAU  Bottega Vinai, Trentino Alto Adige bott. da 75 cl  € 23,00 
Uve: 100% Muller Thurgau 

Il Müller-Thurgau è un vitigno aromatico originario di Geisenheim in Germania. Le  

origini del vitigno risalgono alla fine del XIX sec., quando fu ottenuto per incrocio del  

Riesling renano X Madeleine Royale. Vino bianco di colore giallo paglierino con brillanti riflessi verdolini.  

Profumo molto complesso con note spiccatamente aromatiche che ricordano il cedro e il bergamotto e note  

più delicate di fiori di sambuco e acacia. Molto ricco al sapore, piacevolmente fresco e di grande equilibrio. 

 

 

GEWURZTRAMINER  Bottega Vinai, Trentino Alto Adige bott. da 75 cl  € 32,00 
Uve: 100% Gewurztraminer 

Un binomio che si conferma vincente anche in questo prodotto appartenente alla linea Bottega Vinai. 

 Un’etichetta di carattere e sostanza, in cui emergono i classici profumi aromatici del varietale,  

accompagnati da un sorso dotato di una durata interessante. 

 

 

RIBOLLA GIALLA COLLIO  Cormons, Friuli Venezia Giulia bott. da 75 cl € 23,00 
Uve: 100% Ribolla Gialla 

Cristallino, giallo girasole con riflessi verdi. Fruttato, di limone e banana, fine ed elegante,  

complesso di un bouquet di fiori semplici. Godibilissimo, elegante, sapido-salato vivace e delizioso sapore di agrumi. 

 

 

PINOT GRIGIO  Alturis, Friuli Venezia Giulia bott. da 75 cl  € 20,00 
Uve: 100% Pinot Grigio 

Bouquet raffinato, ampio e complesso, con note di frutta esotica, fieno, crosta di pane e mandorla tostata  

che distinguono la sua tipicità. Al gusto conferma le sensazioni olfattive e risulta secco, pieno e sapido.  

Si distingue per la sua piacevolezza ed eleganza. 
 

 

VERDICCHIO DI MATELICA  La Monacesca, Marche                                                                 bott. da 75 cl  € 32,00 
Uve: 100% Verdicchio 

Veste il calice di un bel giallo paglierino intenso. Alla naso, una bella complessità olfattiva è guidata da sentori di anice, 

cedro e frutta appassita. Il palato, profondo, fresco e persistente, chiude con un piacevole un finale minerale, sapido e lievemente 

ammandorlato. 

 

 

PECORINO OFHITE  Moncaro, Marche bott. da 75 cl  € 24,00 
Uve: 100% Pecorino 

Veste il calice di un bel giallo paglierino intenso. Alla naso, una bella complessità olfattiva è guidata da sentori di anice, 

cedro e frutta appassita. Il palato, profondo, fresco e persistente, chiude con un piacevole un finale minerale, sapido e lievemente 

ammandorlato. 

 

 

VERMENTINO “CA’ MARCANDA” VISTAMARE  GAJA, Toscana bott. da 75 cl  € 72,00 

Uve: 90% Vermentino 10% Viognier 



Blend di Vermentino e Viognier, Vistamare di Gaja è un bianco fresco e armonioso,  

dalle splendide terre di Bolgheri, splendido angolo della Maremma Toscana decisamente vocato anche per le varietà a bacca bianca,  

oltre ai rossi famosi nel mondo. Equilibrato e seducente, grazie alla sapiente unione delle note marine del Vermentino con l’intensa ricchezza 

espressiva del Viogner, al naso è ricco e intenso, con profumi floreali, scorza d’agrumi, frutta gialla, pesca e albicocca, insieme a sfumature 

tropicali ed erbe della macchia mediterranea, per un sorso fresco, rotondo, di buon corpo e lunga persistenza . 
 

 

TELLUS BIANCO LAZIO  Cottarella, Lazio bott. da 37,5 cl € 12,00 
Uve: 100% Chardonnay 

Colore giallo paglierino con note verdi. 

Al naso è invitante, tipico con note agrumate e di fiori bianchi. Al gusto rotondo, piacevole e acidulo. 

Curiosita: Tellus Chardonnay, deve il suo nome, alla dea della terra Tellus, il cui culto veniva celebrato dagli antichi romani. 

 

 

CODA DI VOLPE  Masseria Frattassi, Campania bott. da 75 cl  € 32,00 

Uve: 100% Coda di Volpe 

Da vigne secolari, con piante che hanno anche due secoli, un sistema di coltivazione che per certe piante è da museo,  

i tralci legati col salice rosso, una varieta’ di uva che ha su queste colline il suo luogo di nascita. 

Da qui sta iniziando il suo riscatto, per profumo e colore giallo su fondo di carta bianca, acidità freschissima, sapore minerale di pietra focaia, 

note evidenti e persistenti di marmellata di prugne. 

 

 

FALANGHINA  Masseria Frattassi, Campania bott. da 75 cl  € 26,00 
Uve: 100% Falanghina 

Dalla vigna più vecchia dell’azienda, un cru, un’unica particella su suolo vulcanico,  

il profumo di fiori di pero e di ciliegio lo rende particolare, elegante come nessun vino,  

un prodotto unico nella sua zona di origine, tra montesarchio e bonea sul lato sud est del Taburno. 

 

 

GRECO DI TUFO  Urciulo, Campania bott. da 75 cl  € 23,00 
Uve: 100% Greco di Tufo 

Il vitigno è tra i più antichi della provincia di Avellino; fu portato nella zona dei comuni di Tufo, in provincia di Avellino, da Pelagi della 

Tessaglia nel I secolo a. C. dal colore giallo oro con sentori di albicocca, pera, mela, pesca, mandorla, con note di salvia, finocchietto e sentori 

minerali. Ottima acidità, sensazioni che richiamano frutti maturi. Struttura e sapidità.  

 

 

ETNA BIANCO  Donnafugata, Sicilia bott. da 75 cl  € 38,00 
Uve: 100% Carricante 

Dal colore giallo paglierino con riflessi dorati, presenta un elegante bouquet con note minerali di polvere da sparo, freschi sentori agrumati di 

mandarino e delicate note terziarie di fieno date dal lungo affinamento.  

Al palato è avvolgente, fresco e sapido, con una spiccata mineralità e persistenza; un vino bianco che esprime grande finezza e complessità. 

 

 

VERMENTINO DI GALLURA “BRANU”  Surrau, Sardegna bott. da 75 cl  € 26,00 
 

Uve: 100% Carricante 

Ottenuto da sole uve Vermentino allevato in terreni derivanti da disfacimento granitico, tendenti al sabbioso. La fermentazione alcolica 

avviene in vasche di acciaio inox a temperatura controllata intorno ai 15-18°C. Imbottigliato giovane, mantiene la mineralità e la freschezza 

tipica del Vermentino di Gallura. 

 



VINI DA DESSERT 
(contengono solfiti) 

 

 

MOSCATO D’ASTI  Dogliotti, Piemonte bott. da 75 cl  € 20,00 

Uve: 100% Moscato Bianco 

Dal profumo intenso e delicato, un misto di essenze fruttate. Gusto dolce, morbido, fresco,  

aromatico e leggermente effervescente 

 

 

VERDUZZO  Alturis, Friuli Venezia Giulia bott. da 75 cl  € 20,00 

Uve: 100% Moscato Bianco 

Dal profumo intenso e delicato, un misto di essenze fruttate. Gusto dolce, morbido, fresco,  

aromatico e leggermente effervescente 

 

 

PASSIRO’ BIANCO  Cottarella, Lazio                                                                                      bott. da 75 cl  € 30,00 

aggiunta di Arneis Dalla surmaturazione di un'uva sanissima e dalla vinificazione  

in legno di acacia si liberano aromi di miele e agrumi.  

 

PASSITO “PEPIN”  Valle Roncati, Piemonte                                                                            bott. da 375 cl       € 39,00 
Color ambra con riflessi arancio, al naso frutta sotto spirito, miele e mandorle. 

Al palato avvolgente, e rotondo, con sentori di mandorla con finale dolce e piacevole. 

 

VENDEMMIA TARDIVA “RUPE RE” Cavit, Trentino Alto Adige  bott. da 375 cl       € 30,00 
Passito Salento IGT dal colore giallo paglierino coi riflessi dorati. 

Aromi floreali, frutta gialla matura, spezie e agrumi. Di corpo morbido vellutato e dolce. 

 
PASSITO DI PANTELLERIA “BEN RYE”  Donnafugata, Sicilia  bott. da 375 cl       € 30,00 
Passito Salento IGT dal colore giallo paglierino coi riflessi dorati. 

Aromi floreali, frutta gialla matura, spezie e agrumi. Di corpo morbido vellutato e dolce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BIBITE 
 

 

Acqua Panna 45 cl   € 2,50 

Acqua San Pellegrino 45 cl   € 2,50 

Coca Cola bottiglia 33cl   € 3,50 

Coca Cola Zero bottiglia 33cl   € 3,50 

Sprite bottiglia 33cl   € 3,50 

Fanta bottiglia 33cl   € 3,50 

Lemonsoda   € 3,50 

Estathe Pesca   € 3,50 

Estathe Limone   € 3,50 

Schweppes   € 3,50 

Ginger Ale   € 3,50 

Chinotto Lurisia   € 3,50 

Crodino   € 3,50 

Campari Soda   € 3,50 

TISANE    € 3,50 

 

 

 
 


